## Correction to "Structural Requirements for Functional Interaction of Glutathione Tripeptide Analogs with the Human Multidrug Resistance Protein 1 (MRP1)"

In the above article [Leslie EM, Bowers RJ, Deeley RG, and Cole SP (2003) J Pharmacol Exp Ther **304:**643–653], incorrect units were used to report the  $K_{\rm m}$  values in the legend to Fig. 6 on page 650. The printed values of 436  $\mu$ M (line 6) and 479  $\mu$ M (line8) should be 436 nM and 479 nM, respectively.

We regret any confusion or inconvenience caused by this error.